
98.8%

SPKP SPAK

99%

3.96 

Survei Presepsi Anti Korupsi

Februari
Periode

2025

SPKP SPAK
Survei Persepsi Kualitas Pelayanan / IKM

Direktorat Jenderal Imigrasi

3.95 / 4 / 4
Sangat Baik Sangat Baik

7307 7307

https://star-survei3a.kemenimipas.go.id



99%

SPKP SPAK

99%

3.96 

Survei Presepsi Anti Korupsi

Maret
Periode

2025

SPKP SPAK
Survei Persepsi Kualitas Pelayanan / IKM

Direktorat Jenderal Imigrasi

3.96 / 4 / 4
Sangat Baik Sangat Baik

6888 6888

https://star-survei3a.kemenimipas.go.id



99%

SPKP SPAK

99%

3.96 

Survei Presepsi Anti Korupsi

April
Periode

2025

SPKP SPAK
Survei Persepsi Kualitas Pelayanan / IKM

Direktorat Jenderal Imigrasi

3.96 / 4 / 4
Sangat Baik Sangat Baik

6536 6536

https://star-survei3a.kemenimipas.go.id



98.8%

SPKP SPAK

98.8%

3.95 

Survei Presepsi Anti Korupsi

Mei
Periode

2025

SPKP SPAK
Survei Persepsi Kualitas Pelayanan / IKM

Direktorat Jenderal Imigrasi

3.95 / 4 / 4
Sangat Baik Sangat Baik

6892 6892

https://star-survei3a.kemenimipas.go.id



98.8%

SPKP SPAK

99%

3.96 

Survei Presepsi Anti Korupsi

Juni
Periode

2025

SPKP SPAK
Survei Persepsi Kualitas Pelayanan / IKM

Direktorat Jenderal Imigrasi

3.95 / 4 / 4
Sangat Baik Sangat Baik

8076 8076

https://star-survei3a.kemenimipas.go.id



98.6%

SPKP SPAK

98.8%

3.95 

Survei Presepsi Anti Korupsi

Juli
Periode

2025

SPKP SPAK
Survei Persepsi Kualitas Pelayanan / IKM

Direktorat Jenderal Imigrasi

3.94 / 4 / 4
Sangat Baik Sangat Baik

9959 9959

https://star-survei3a.kemenimipas.go.id



98.6%

SPKP SPAK

98.8%

3.95 

Survei Presepsi Anti Korupsi

Agustus
Periode

2025

SPKP SPAK
Survei Persepsi Kualitas Pelayanan / IKM

Direktorat Jenderal Imigrasi

3.94 / 4 / 4
Sangat Baik Sangat Baik

10062 10062

https://star-survei3a.kemenimipas.go.id


